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e eredeti hasznalati utasitas
navod na pouzitie
manual de utilizare
uputstvo za upotrebu
navodilo za uporabo
navod k pouziti
instrukcja uzytkowania
uputa za uporabu

EN - This product is suitable only for heating of well insultated spaces or for occassional use! « H - A termék kizardlag jol szigetelt helyiségek
fiitésére vagy alkalmankénti hasznalatra alkalmas! * SK - Tento vyrobok je uréeny iba do dobre izolovanych priestorov alebo na prilezitostné
pouzitie! + RO - Acest produs este adecvat numai pentru spatiile bine izolate sau pentru utilizarea ocazionala! « SRB-MNE - Proizvod je
isklju¢ivo pogodan za grejanje dobro izolovanih prostorija ili za povremeno grejanje! « SLO - Ta izdelek je primeren le za uporabo v

dobro izoliranih prostorih ali za priloznostno uporabo! « CZ - Tento vyrobek je vhodny k vytapéni jen pro dobfe izolované prostory

nebo jenom k pfileZitostnému pouZiti! « HR-BiH - Ovaj je proizvod prikladan samo za dobro izolirane prostore ili povremenu

uporabu!
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figure 1.« 1. &bra « 1. obraz « figura 1. « 1. skica « 1. skica « 1. obrazek * rys. 1. « 1. slika

figure 2. « 2. &bra « 2. obraz « figura 2. « 2. skica * 2. skica * 2. obrazek * rys. 2. + 2. slika
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figure 3. « 3. abra « 3. obraz « figura 3. « 3. skica * 3. skica ¢ 3. obrazek « rys. 3. 3. slika
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& portable fan heater

o Before using the product for the first time, please read the instructions for use below and retain them for later reference. The original instructions were written in the
Hungarian language.

Children below the age of 3 years should be kept away from the appliance, except where they
are under constant supervision.

Children between the age of 3 and 8 may only switch the appliance on/off provided that it has been set
up and installed in the normal operating position and they are under supervision, or have been instructed
how to operate the appliance safely and understand the hazards associated with use.

This appliance may only be used by persons with impaired physical, sensory or mental capabilities, or
lacking in experience or knowledge, as well as children from the age of 8, if they are under supervision or
have been given instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety and
they have understood the hazards associated with use. Children should not be allowed to play with the
unit. Children may only clean or perform user maintenance on the appliance under supervision.

WARNING: Parts of this appliance can become very hot and could cause burns. Extra care should
be taken when children or handicapped persons are around.

WARNINGS AND PRECAUTIONS

1. Confirm that the appliance has not been damaged in transit. 2. Never locate the unit directly in corners
and observe the minimum mounting distances indicated in Figure 2. Always observe the health and safety
regulations valid in the country of use. 3. The appliance must not be used with programmable timers, timer
switches or stand-alone remote controlled systems that can automatically turn the unit on because any
covering or improper location of the unit can cause a fire hazard. 4. The appliance should be used as
intended for heating air, not for general heating purposes. 5. The stream of hot air should not be aimed
directly at curtains or other flammable materials. 6. The entire surface of the heater may be hot! 7. Do not
locate near flammable materials. (min. 100 cm) 8. Do not use in locations where flammable vapors or
explosive dust may be present. Do not use near flammable materials or in potentially explosive
atmospheres. 9. Operate only under constant supervision. 10. Do not operate unattended in the presence
of children. 11. It is PROHIBITED to use the unit in the close proximity of bathtubs, basins, showers,
swimming pools or saunas. 12. Itis STRICTLY PROHIBITED to install or use the appliance in zones 0 and
1 of premises containing bathtubs or showers (see Figure 3)! 13. All circuits in premises containing
bathtubs or showers shall be protected with one or more RCDs with a rated triggering current of up to
30mA! 14. Observe the local or special national regulations when installing an appliance in premises
containing bathtubs or showers. 15 It is prohibited to use the appliance in motor vehicles or in confined
spaces such as elevators (< 5 m’). 16. When not planning to use the unit for an extended period of time,
switch it off then remove the power plug from the outlet. Store the appliance in a cool, dry place. 17. AIways
remove power from the heater before relocating it. 18. Lift only by the carrying handle! 19. Do not locate
the appliance directly below or next to a wall outlet. 20. If any irregular operation is detected (e.g., unusual
noise or burnt odor from unit), immediately switch it off and remove the power plug. 21. Make sure that no
foreign objects or liquid can enter the unit through the openings. 22. Protect from dust, humidity, sunlight
and direct heat radiation. 23. Power off the unit by unplugging it from the electric outlet prior to cleaning. 24.
Do not touch the unit or the power cable with wet hands. 25. The appliance may only be connected to
properly grounded 230 V~/ 50 Hz electric wall outlets. 26. Unwind the power cable completely. 27. Do not
use extension cords or power strips to connect the unit. 28. Do not lead the power cable on top of the
appliance or near the air inlets and hot air outlets. 29. Do not lead the power cable under carpets, door
mats, etc. 30. The appliance should be located so as to allow easy access and removal of the power plug.
31. Lead the power cable so as to prevent it from being pulled out accidentally or tripped over. 32. The unit
is intended for household use. No industrial use is permitted.



A Caution: Risk of electric shock! Do not attempt to disassemble or modify the unit or its

accessories. In case any partis damaged, immediately power off the unit and seek the assistance of
a specialist.

In the event that the power cable should become damaged, it should only be replaced by the
manufacturer, its service facility or similarly qualified personnel.

Meaning of symbol on appliance: Do not cover!

Covering the unit can cause overheating, fire or electric shock!

FEATURES
fan heater for heating the atmosphere of indoor premises « IPX4 protection from splashing water « durable, double-walled anodized metal housing « stainless steel heating elements « operating
modes: cold, warm and hot air 2 heating stages: 1000 W /2000 W « thermostat control « overheating protection « plastic carrying handle

FEATURES (figure 1.)
1. cold airinlet

2. heated air outlets

3. thermostat

4. plastic carrying handle
5.mode selector

6. power cable

SETUP

1. Before switching on for the first time, carefully remove the packaging material taking care not to damage the appliance and power cable. Do not use the product if itis damaged in any way.

2.1tis STRICTLY PROHIBITED to install or use the appliance in zones 0 and 1 of premises containing bathtubs or showers (see Figure 3)!

3. All circuits in premises containing bathtubs or showers shall be protected with one or more RCDs with a rated triggering current of up to 30mA!

4, Sedt the 3ppIiFance og a stable, horizontal and heat resistant surface. The free flow of warm air must be ensured for proper operation, therefore, please note the minimum installation distances
indicated in Figure 2.

5. Verify that the unit's mode selector (5) is in the OFF “0” position.

6. Plug the unit's standard grounded AC power cable into a grounded wall outlet. This completes the setup of the appliance.

OPERATION

The appliance's mode selector (5) can be used to select from among the following operating modes:

0 Switched off

* “Cold air” with only the fan operating

el “Warm air” with the fan operating (1000 W)

+ “Hot air” with the fan operating (max. 2000 W)

The thermostat (3) can be used to set the ambient temperature of the room. In modes [ % i ] or [ % Il ] the appliance will switch on when the ambient air temperature falls below the value set.
As the set temperature is reached, the heating elements tum off while the fan continues to operate. If you would like to set a higher temperature, tum the thermostat clockwise, if you want to set it
lower, then tumn it counterclockwise.

Before switching off set the operating mode selector (5) to [ # ] so that only the fan operates. Cool the appliance this way for 2 minutes then switch it off.

Inthe event of overheating, the overheating protection function will switch off the unit, for example when the air inlets and outlets are covered. Power off the unit by unplugging it from the electric
outlet. Allow the appliance to cool (for at least 30 minutes). Check whether the air inlets and outlets are obstructed or not, and clean them if necessary. Switch on the unit again. If the overheating
protection activates again, power off the unit by unplugging it from the electric outlet and contact the service facility.

CLEANING & MAINTENANCE

In order to ensure optimum functioning, the unit may require cleaning atleast once a month, depending on the manner of use and degree of contamination.

1. Switch off and power off the unit by unplugging it from the electric outlet prior to cleaning.

2. Allow the appliance to cool (for at least 30 minutes).

3. Use a vacuum cleaner to clean the air inlet (1) and outlet (2) openings.

4. Use a slightly moistened cloth to clean the unit's exterior. Do not use any aggressive cleaners. Avoid getting water inside of and on the electric components of the appliance.

TROUBLESHOOTING

The unit does not heat in its heating setting. Check the power supply.

Check the thermostat setting.

The overheating protection has activated.
The overheating protection activates frequently. Clean the appliance.

equipment may be dropped off free of charge at the point of sale, or at any distributor which sells equipment of identical nature and function. Dispose of product at a facility specializing in
the collection of electronic waste. By doing so, you will protect the environment as well as the health of others and yourself. If you have any questions, contact the local waste

E Waste equipment must not be collected separately or disposed of with household waste because it may contain components hazardous to the environment or health. Used or waste
mmmm  Managementorganization. We shall undertake the tasks pertinent to the manufacturer as prescribed in the relevant regulations and shall bear any associated costs arising.

SPECIFICATIONS

230V~/50 Hz
...1000/2000 W
.. . IPX4: Protected from splashing water (from all directions).
... 195x310x 225 mm
...34kg
..120m
55dB(A)
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hordozhato ventilatoros flitétest

0 Atermék hasznalatba vétele el6tt, kérjik, olvassa el az alabbi hasznalati utasitést és 6rizze is meg. Az eredeti leiras magyar nyelven késziilt.

A 3 évesnél fiatalabb gyermekeket tavol kell tartani a készuléktdl, kivéve, ha folyamatos
felligyelet alatt allnak.

A 3 évesnél idsebb és 8 évesnél fiatalabb gyermekek csak ki-bekapcsolhatjak a késziléket,

feltéve, ha azt a normal miikodési helyzetében helyezték el és telepitették, valamint feligyelet alatt

vannak vagy a készilék biztonsagos hasznalatara vonatkozd utmutatést kapnak, és megértk a
hasznalatbdl adddo veszélyeket.

Ezt a készliléket azok a személyek, akik csokkent fizikai, érzékelési vagy szellemi képességekkel
rendelkeznek, vagy akiknek a tapasztalata és a tudasa hianyzik, tovabba gyermekek 8 éves kortdl csak
abban az esetben hasznalhatjak, ha az felligyelet mellett torténik, vagy a készllék biztonsagos
hasznalatara vonatkoz6 Utmutatast kapnak, és megértik a hasznélatbol eredd veszélyeket. Gyermekek
nem jatszhatnak a készulékkel. Gyermekek kizarolag felugyelet mellett végezhetik a készUlék tisztitasat
vagy felhasznaldi karbantartasat.

FIGYELEM: Ezen késziilek néhany része nagyon forréva valhat és égési sériilést okozhat.
Kiilonésen vigyazni kell, ha gyermekek és kiszolgaltatott emberek vannak jelen.

FIGYELMEZTETESEK

1. Bizonyosodjon meg réla, hogy a kesz(ilék nem sérilt meg a szllitas soran! 2. Ne helyezze kozvetlen
sarokba, tartsa be a 2. abran felttintetett minimalis beépitési tavolsagokat! Vegye figyelembe a mindenkori
orszagban érvényes biztonsagi elbirasokat! 3. A kész(iléket nem szabad olyan programkapcsoléval,
idékapcsoloval va%y kulénallo, taviranyitasu rendszerekkel stb. egyutt hasznalni, amelyek 6nélidan
bekapcsolhatjak a kész(iléket, mert a kesziilék esetleges letakarasa, helytelen elhelyezése tlizveszélyt
okozhat. 4. A készlilék rendeltetése szerint csak a levegd felmelegitésére hasznalhato, altalanos
melegitési célokra nem. 5. Akiaramld meleg levegd ne iranyuljon kdzvetlendl fliggdnyre, vagy més éghetd
anyagral 6. Af(it6test teljes fellilete forrd lehet! 7. Ne helyezze gyulékony anyag kozelébe! (min. 100 cm) 8.
Tilos ott hasznalni, ahol gyulékony g6z vagy robbanasveszélyes por szabadulhat fel! Ne hasznalja
gyuUlékony vagy robbanasveszélyes komyezetben! 9. Csak folyamatos felligyelet mellett iizemeltethetd!
10. Tilos gyermekek kézelében felligyelet nélkil mikddtetni! 11. A kesziiléket TILOS flird6kad,
mosdokagylo, zuhany, Uszémedence vagy szauna kdzvetlen kdzelében hasznalni! 12. A késziiléket
SZIGORUAN TILOS fiird6kadat és zuhanyt tartalmazé helyiségek (lasd 3. abra) 0-s és 1-es zonaiban
tizembe helyezni, hasznalni! 13. A flird6kadat vagy zuhanyt tartalmazo helyiségben minden aramkért egy
vagy tobb, legfeliebb 30 mA névleges kioldéaramu aram-védékapcsoldval (RCD-vel) kell védeni! 14. A
firdékadat vagy zuhanyt tartaimazo helyiségekben egy készillék (zembe helyezésekor vegye
ﬁgyelembe a helyi, specialis nemzeti feltételeket. 15. Tilos a készliléket gépjarmiivekben vagy szlik (< 5
m°), zart helyiségekben hasznalni (pl. lift)! 16. Ha hosszabb ideig nem hasznalja, a késztiléket kapcsolja ki,
majd hizza ki a csatlakozokabelt! A késziléket szaraz, hiivos helyen térolja! 17. Mielétt mozgatja a
flitotestet, minden esetben &ramtalanitsa azt! 18. Csak a hordflilnél fogva szabad mozgatni! 19. A
készlléket tilos kozvetlenll haldzati csatlakozoaljzat alatt vagy mellett elhelyezni! 20. Ha barmilyen
rendellenességet észlel (pl. szokatlan zajt hall a készilékbdl, vagy égett szagot erez) azonnal kapcsolja ki
és aramtalanitsa! 21. Ugyelien arra, hogy a nyilasokon keresztll semmilyen targy vagy folyadék ne
kertilhessen a készlilékbe. 22. Ovja portdl, paratdl, napsutéstél és kdzvetlen hésugarzastol! 23. Tisztitas
el6tt aramtalanitsa a készliléket a csatlakozodugo kihtzasaval! 24. A késziiléket és a csatlakozokabelt
vizes kézzel soha ne érintse meg! 25. Csak 230 V~ / 50 Hz feszliltségl foldelt fali csatlakozoaljzatba
szabad csatlakoztatni! 26. A csatlakozokabelt teliesen tekerje le! 27. Ne hasznéljon hosszabbitdt vagy
elosztot a készllék csatlakoztatasahoz! 28. Ne vezesse a csatlakozokabelt a késziléken, vagy a levegd
be-és kivezet6 nyilasok kdzelében! 29. Ne vezesse a csatlakozokabelt sz6nyeg, 1abtorld, stb. alatt! 30. A
készlléket Ugy helyezze el, hogy a csatlakozodugd kdnnyen hozzaférhetd, kihizhatd legyen! 31. Ugy
vezesse a csatlakozokabelt, hogy az véletlendl ne huzddhasson ki, illetve ne botolhasson meg benne
senki! 32. Csak magancélu felhasznalés engedélyezett, ipari nem!



A Aramiitésveszély! Tilos a készillék vagy tartozékainak szétszerelése, atalakitasal Barmely rész

megsérulése esetén azonnal dramtalanitsa és forduljon szakemberhez.

Ha a hélozati csatlakozOvezeték megsértl, akkor a cserét kizardlag a gyartd, annak javitd
szolgaltatéja vagy hasonldan szakképzett személy végezheti el

Akészuléken lévo piktogram jelentése: Tilos letakarni!

Letakarasa tlimelegedest, tiizveszélyt, aramiitést okozhat!

JELLEMZOK
ventilatoros flit6test beltéri helyiségek levegdjének felmelegitésére « IPX4 freccsend viz elleni védelemmel « strapabird, dupla fald porfestett fém haz « rozsdamentes fiitéelemek « izemmadok:
hideg, meleg, forr¢ levegd « 2 flitési fokozat: 1000 W /2000 W « termosztét szabalyozas « tiimelegedés elleni védelemmel « méianyag hordfiil

FELEPITES (1. abra)

1. hideg levegd bevezeté nyilas
2.meleg levegd kivezetd nyilas
3. termosztat

4. mianyag hordfil

5. izemmodkapcsold

6. halozati csatlakozokabel

UZEMBE HELYEZES

1. Uzembe helyezés el6tt dvatosan tavolitsa el a csomagoléanyagot, nehogy megsértse a készliléket vagy a csatlakozovezetéket. Barmilyen sériilés esetén tilos tizembe helyezni!

2. Akésziiléket SZIGORUAN TILOS fiirdokadat és zuhanyt tartalmazo helyiségek (lasd 3. abra) 0-s és 1-es zéniban lizembe helyezni, hasznalni!

3. Afiirdékadat vagy zuhanyt tartalmazo helyiségben minden aramkort egy vagy tobb, legfeljebb 30 mA névleges kioldéaramu aram-véddkapcsoléval (RCD-vel) kell védeni!

4. Allitsa a készlileket szilard, vizszintes, h6allo fellletre! A miikddéshez biztositani kell a meleg levegd szabad aramlasat, ezért vegye figyelembe az 2. dbran feltiintetett minimalis
elhelyezési tavolsagokat.

5. Akészllék izemmod kapcsoloja (5) kikapcsolt 0" allasban legyen!

6. Csatlakoztassa a késziiléket szabvanyos féldelt fali csatlakozoaljzatba! Ezzel a késziilék lizemkész.

UZEMELTETES
Akésziilék izemmadd kapcsoldjaval (5) a kovetkezé izemmaodokbol vélaszthat:
kikapcsolt allapot

* Lhideg levegd”, csak a ventilator izemel
* meleglevegd”, a ventilator és az egyik fiitéelem bekapcsolva (1000 W)
+ forré levegd”, a ventilator és mindket f(it6elem bekapcsolva (max. 2000 W)

Atermosztattal (3) beéllithatja a helyiség &llandd hémérsékletét. Afités [ ] vagy [+ Il izemmaodban bekapcsol, amint a levegd hdmérséklete a bedllitott érték ala csdkken. Amint
elériabeallitott homérsékletet, a fiitoelemek kikapcsolnak, de a ventilator tovabb Gizemel. Ha magasabb hémérsékletet szeretne, forgassa a termosztat gombjat az 6ramutat jarasanak
megfelelden, ha alacsonyabbat, akkor azzal ellentétesen.

Kikapcsolas elétt allitsa az izemmaod kapcsol6t (5) [ # ] allasba, hogy csak a ventilator iizemeljen. Hiitse igy 2 percen keresztiil a késziiléket, majd kapcsolja ki.

A tulmelegedés elleni védelem tilmelegedés esetén kikapcsolja a késziiléket, pl. a levego be- és kivezetd nyilasok letakarasakor. Aramtalanitsa a késziiléket a csatlakozodugd
kihuzasaval. Hagyja lehtilni a késziiléket (min. 30 perc). Ellendrizze, szabadok-e a levegd be- és kivezetd nyilasok; ha kell, tisztitsa meg. Ismét helyezze izembe a késziiléket. Ha a

tulmelegedés elleni védelem ekkor is aktivalodik, aramtalanitsa a késziiléket a csatlakozodugo kihtizaséval és forduljon szakszervizhez.

TISZTITAS, KARBANTARTAS
Akésziilék optimalis miikddése érdekében a szennyezddés mértékétdl fiiggd gyakorisaggal, de legalabb havonta egyszer sziikséges lehet a készilék tisztitasa.

2. Hagyja lehdilni a kész(iléket (min. 30 perc).
3. Alevegd be- (1) és kivezetd (2) nyilasokat porszivéval tisztitsa meg!
4. Enyhén nedves ruhaval tisztitsa meg a készlilék killsejét. Ne hasznaljon agressziv tisztitoszereket! A készlilék belsejébe, az elektromos alkatrészekre nem keriilhet viz!

HIBAELHARITAS
Hibaielensé A hiba lehetség

A készilék fiitési fokozatban nem fiit. Ellendrizze a halozati tapellatast.
Ellendrizze a termosztat beallitasait.
Aktivalodhatott a tilmelegedés elleni védelem.

Siirlin aktivalodik a tilmelegedés elleni védelem. Tisztitsa meg a késziiléket.

hasznalt vagy hulladékka valt berendezés teritésmentesen atadhato a forgalmazas helyén, illetve valamennyi forgalmazénal, amely a berendezéssel jellegében és funkcidjaban
azonos berendezést értékesit. Elhelyezheti elektronikai hulladék atvételére szakosodott hulladékgy(ijtd helyen is. Ezzel On védi a komyezetet, embertérsai es a sajat egészségét.

E A hulladékka valt berendezést elkilonitetten gy(ijtse, ne dobja a héztartasi hulladékba, mert az a kdrnyezetre vagy az emberi egészségre veszélyes dsszetevoket is tartalmazhat! A
Kérdés esetén keresse a helyi hulladékkezeld szervezetet. A vonatkozo jogszabalyban elirt, a gyartora vonatkozo feladatokat vallaljuk, az azokkal kapcsolatban felmerild koltségeket

m— viseljiik. Tajékoztatas a hulladékkezelésr6l: www.somogyi.hu
MUSZAKIADATOK
tapelldtas:. . .............. 230 V~/50 Hz
teljesitmén ...1000/2000 W
IP védettség: ... IPX4: Freccsend viz ellen védett (minden iranybol).
fiitétest mérete: ... 195x 310 x 225 mm
tomege: ............ ...34kg
csatlakozokabel hossza: .... 1,20 m
zajszint: ... 55 dB(A)

Gyérto: SOMOGYI ELEKTRONIC® « H—9027 « Gydr, Gesztenyefa it 3. » www.somogyi.hu » Szarmazasi hely: Kina

®
SOMOGYI ELEKTRONIC®
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) Pred pouZitim si pozorne precitajte tento névod na poutZitie a uschovajte ho. Tento navod je preklad originalneho navodu.

’ Spotrebi¢ drzte mimo dosahu deti do 3 rokov, okrem pripadu, ked deti méate neustale pod
ozorom.
Deti starSie ako 3 roky a mladsie ako 8 rokov mdzu spotrebi€ len za- a vypn(t za predpokladu, Ze je

umiestneny a inStalovany vo svojej normalnej prevadzkovej polohe, ak su deti pod dozorom alebo su
pouceni 0 bezpenom pouzivani spotrebica a pochopia mozné nebezpecenstva pri pouzivani vyrobku.
Spotrebi€ nie je urfeny na pouzivanie osobami so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo mentélnymi
schopnostami, alebo s nedostatkom skusenosti a vedomosti, vratane deti od 8 rokov, pouzivat ho mézu
len pokial im osoba zodpoveda za ich bezpeénost, poskytuje dohlad alebo ich pouci o bezpetnom
pouzivani spotrebi¢a a pochopia nebezpeéenstva pri pouZivani vyrobku. Deti by mali byt pod dohfadom,
aby sa so spotrebiom nehrali. Cistenie alebo Udrzbu vyrobku mozu vykonat detilen pod dohladom.
POZOR: Niektoré ¢asti tohto spotrebi¢a mozu byt hortice a mézu spdsobit’ popaleniny. Obzvlast
treba davat’ pozor, ked’ st v pritomnosti spotrebi¢a deti a osoby so znizenymi fyzickymi a
mentéalnymi schopnost'ami.

UPOZORNENIE

1. Skontrolujte, Ci pristroj sa nepoSkodil pri doprave! 2. Neumiestriujte ho priamo do rohu, dodrziavajte
miniméalne vzdialenosti — obraz €. 2. Berte ohlad na bezpec¢nostné pokyny, ktoré mézu byt danym Statom
Specifické! 3. Pristroj je zakazané pouzivat spolu s takym ovladacom, Casovym spinacom, ktory méze
samostatne zapnUt pristroj, pretoZe v pripade prikrytia zariadenia alebo jeho nevhodné umiestnenie méze
spdsobit poziar. 4. V/yrobok pouZivajte len na jeho ucel, na ohrievanie vzduchu, na vSeobecné ohrievanie
nie. 5. Otvor vyvodu vzduchu nikdy nesmerujte priamo na zéclony alebo iné horfavé latky! 6. Cely povrch
ohrieva¢a méze byt hortci! 7. Pri umiestneni dbajte na to, aby ste pristroj neumiestnili v bezprostrednej
blizkosti horfavych latok! (min. 100 cm) 8. Pristroj nepouZivajte tam, kde sa skladaju horfavé plyny alebo
tekutiny! NepouZivajte v prostredi, kde hrozi nebezpetenstvo poZziaru alebo vybuchu! 9. Pristroj
prevadzkujte len pod stalym dozorom! 10. Nenechajte bez dozoru v blizkosti deti! 11. Je ZAKAZANE
pouzivat pristroj v bezprostrednej blizkosti vane, umyvadla, sprchy, plaveckého bazénu alebo sauny! 12.
Je PRISNE ZAKAZANE pristroj prevadzkovat a pouzivat v zonach 0 a 1 v priestoroch, kde sa nachadza
vaia a sprcha (pozri 3. obrazok)! 13. Spotrebice v priestoroch, kde sa nachadza vana alebo sprcha, treba
chranit aspon jednym alebo viacerymi pradovymi chraniémi (RCD), ktorych menovity rozdielovy vypinaci
prid neprevySuje 30 mAl 14. Pri uvedeni do prevadzky v priestoroch, kde sa nachadza vaia alebo sprcha,
treba brat' do uvahy miestne, Specialne narodné podmienk)/. 15. Pristroj nepouzivajte v motorovych
vozidlach alebo v uzkych, uzavretych miestnostiach (< 5 m’, napr. vytah)! 16. V pripade dlhodobého
nepouZivania pristroja ho vypnite a odpojte od elektrickej siete vytiahnutim zo sietovej zasuvky! Pristroj
skladujte na suchom, chladnom mieste! 17. Pristroj pred umiestnenim odpojte zo siete. 18. Mdze sa
premiestriovat len pomocou rukovati! 19. Pristroj je zakézané umiestnit' pod sietovu zasuvku alebo vedla
sietovej zasuvky! 20. Ak poCas pouzivania zistite akukolvek poruchu (napr. zvySeny hluk alebo citite
zviéstny zapach), okamZite vypnite pristroj a odpojte ho od elektrickej siete! 21. Dbaijte na to, aby sa cez
otvory do pristroja nedostali Ziadne predmety, voda alebo tekutina! 22. Chrarite pred prachom, parou,
sineCnym a priamym tepelnym ziarenim! 23. Pristroj pred Cistenim odpojte od elektrickej siete, vytiahnite
zastreku zo siete! 24. Ohrievaca a pripojovacieho kabla sa nikdy nedotknite mokrou rukou! 25. Pripojte len
do uzemnenej zasuvky s napatim: 230 V~ / 50 Hz. 26. Pripojovaci kabel celkom rozmotajte! 27. Pri
pripojeni pristroja do elektrickej siete nepouZivajte predizovaci privod alebo rozboCovac! 28. Kabel nevedte
cez pristroj alebo v blizkosti otvoru teplého/studeného vzduchu! 29. Privodny kabel nevedte pod
kobercom, rohoZkou atd.! 30. Pristroj umiestnite tak, aby ste mali dostatok miesta na vytiahnutie zastrcky!
31. Privodny kabel umiestnite tak, aby sa ani nahodou nevytiahol zo zasuvky a aby nehrozilo
nebezpecenstvo zakopnutia o kabel! 32. Len pre domace Ucely, priemyselné pouZitie je zakazané!



A Nebezpedéenstvo trazu pridom! Rozoberat, prerabat pristroj alebo jeho prisluSenstvo je prisne

zakézané! V pripade akéhokolvek poskodenia pristroja alebo jeho stcasti okamzite ho odpojte od
elektrickej siete a obratte sa na odborny servis!
Ak sa sietovy kabel poskodi, vymenu kabla zverte vyrobcovi alebo odbornému servisu!

V/yznam piktogramu: Pristroj nezakryte!
Zakrytie pristroja mdze spdsobit prehriatie, nebezpecenstvo poziaru a Uder elektrickym pradom!

CHARAKTERISTIKA
vykurovacie teleso s ventilatorom pre ohrev vnitornych priestorov « IPX4 ochrana pred striekajticou vodou * odolné, dvajité teleso z kovu, praskové farbenie « nehrdzavejlice vyhrievacie clanky «
rezim: studeny, teply, hortici vzduch « 2 stupne ohrievania: 1000 W /2000 W « regulacia termostatu « ochrana proti prehriatiu  plastova rukovat

STRUKTURA (1. obraz)

1. otvor na privod studeného vzduchu
2. otvor pre odvod teplého vzduchu
3.termostat

4. plastovarukovat

5.tlacidlorezimu

6. sietovy kabel

UVEDENIE DO PREVADZKY

1. Pred uvedenim do prevadzky opatrne odstrarite balenie pristroja a dbajte na to, aby ste pristroj alebo sietovy kabel neposkodili. V pripade poskodenia prevadzkovanie pristroja
je zakazané! )

2. Je PRISNE ZAKAZANE pristroj prevadzkovat a pouzivat v zénach 0a 1 v priestoroch, kde sa nachadza vara a sprcha (pozri 3. obr.)!

3. Spotrebice v priestoroch, kde sa nachadza vana alebo sprcha, treba chranit aspori jednym alebo viacerymi prudovymi chraniémi (RCD), ktorych menovity rozdielovy vypinaci prid
neprevysuje 30 mAl

4. Pristroj postavte na pevnu, vodorovnu, teplovzdornd plochu! Pre spravne fungovanie je nutné zaistit volné prudenie teplého vzduchu a preto pri umiestnent pristroja dodrzujte
minimainé vzdialenosti uvedené na obrézku €. 2.

5. Spinac rezimu (5) nastavte do vypnutej polohy ,0”!

6. Pristroj pripojte do Standardizovanej uzemnenej sietovej zasuvky! Tymto je pristroj prevadzkyschopny.

NAVOD NAPOUZIVANIE

Pomocou tlacidla rezimu (5) moZete zvolit nasledujlice rezimy:

0: vypnutie

* ,studeny vzduch”, je v prevadzke len ventilator

el ,,teply vzduch”, ventilator a jeden vyhrievaci ¢lanok je zapnuty (1000 W)

+ ,horticivzduch”, ventilator a obidve vyhrievacie ¢lanky st zapnuté (max. 2000 W)

Pomocou termostatu (3) mézete nastavit stalu teplotu v miestnosti. Ohrievanie v rezime [ % i ] alebo [ % Il ] sa zapne, hned ako teplota vzduchu klesne pod nastaven( teplotu. Ked
dosiahne nastavenu teplotu, vyhrievacie ¢lanky sa vypnu, ale ventiltor je dalej v prevadzke. V pripade, ak chcete nastavit vy3si stuperi teploty, otocte tlacidlo termostatu v smere
hodinovych ruciciek, ak chcete nastavit nizsiu teplotu, otocte tlacidlo termostatu opacnym smerom.

Pred vypnutim nastavte tlacidlo rezimu (5) do pozicie [% ], aby bol v prevadzke len ventiltor. Pristroj takto ochladzujte 2 mintty, potom vypnite.

V pripade prehriatia pristroja, napr. zakrytim alebo odkrytim vyfukového otvoru, sa pristr(;j vypne ochranou proti prehriatiu. Pristroj odpojte od elektrickej siete vytiahnutim elektrickej
zastrcky. Nechajte pristroj vychladnat (min. 30 minut). Skontrolujte otvory privodu a vyfuku vzduchu; v pripade potreby ich vycistite. Potom pristroj zapnite znovu. Ak ochrana proti
prehriatiu pristroj vypne znovu, pristroj odpojte od elektrickej siete a obratte sa na odborny servis.

CISTENIE, UDRZBA

Koptimélnej prevadzke je potrebné Cistenie pristroja minimalne jedenkrat za mesiac.

1. Pred ¢istenim vypnite pristroj a odpojte ho zo siete!

2. Pristroj nechajte vychladnit (minimalne 30 min).

3. Vstupné (1) a vystupné (2) otvory vzduchu vy¢istite vysavacom!

4. Pristroj poutierajte zvonka mierne vihkou handrou! Nepouzivaijte agresivne chemikalie! Dbajte na to, aby sa do vnutra pristroja do elektrickych stciastok nedostala vodal!

RIESENIE PROBLEMU
Problém Riesenie problému
Pristroj neohrieva. Skontrolujte sietové napajanie.
Skontrolujte nastavenia termostatu.
Mohla sa aktivovat ochrana proti prehriatiu.
Casto sa aktivuje ochrana proti prehriatiu. Ocistite pristroj.

spravnej likvidacie vyrobku odovzdajte ho na mieste predaja, kde bude prijaty zdarma, respektive u predajcu, ktory predava identicky vyrobok vzhladom na jeho réz a funkciu. Vyrobok
mozete odovzdat aj miestnej organizacii zaoberajlce sa likvidaciou elekiroodbadu. Tym chranite Zivotné prostredie, ludské a teda aj viastné zdravie. Pripadné otazky Vam zodpovie

K Viyrobok nevyhadzuite do bezného domového odpadu, separujte oddelene, lebo mdZe obsahovat stciastky nebezpecné na Zivotné prostredie alebo aj na [udske zdravie! Za ucelom
s V48 predajca alebo miestna organizacia zaoberajlica sa likvidaciou elektroodpadu.

TECHNICKE UDAJE

napajanie: ............... 230 V~ /50 Hz

vykon:. . ... 1000 /2000 W

IP ochrana: ... IPX4: Ochrana pred striekajicou vodou (z kazdej strany).
rozmery: ... 195x 310 x 225 mm

hmotnost:. ...34kg

dizka kabla ...120m

hluénost: . .. 55 dB(A)

Distribtitor: SOMOGYI ELEKTRONIC SLOVENSKO s.r.0. * Glitsky rad 3, 945 01 Komamo, SK « Tel.. +421/0/ 35 7902400 « www.somogyi.sk  Krajina povodu: Cina

®
SOMOGYI ELEKTRONIC®
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°§ aeroterma portabila cu ventilator
c 4/

0 Inaintea punerii in functiune a aparatului, va rugam citi instructiunile de utiizare de mai jos si péstratie. Originalul a fost redactat in limba maghiara.

Copiii sub 3 ani trebuie tinuti departe de dispozitiv, cu exceptia cazului in care sunt sub supraveghere
permanenta.

Copiii peste 3 ani, dar sub 8 ani au voie numai s opreasca si sa pomeasca aparatul, daca aparatul este

instalat si pozitionat in conditii normale de utiizare, si in cazul in care sunt supravegheatj de catre o persoana

care raspunde de siguranta lor, sau sunt informatj cu privire la functionarea aparatului in conditii de siguranta si
au inteles ce pericole pot rezulta din utilizarea necorespunzatoare.

Acest aparat nu este destinat utilizarii de catre persoane cu w#)acitéti fizice, senzoriale sau mentale diminuate, ori
de catre persoane care nu au experienta sau cunostinte suficiente (inclusiv copii), copiii peste 8 ani pot utiliza
aparatul in cazul in care sunt supravegheati de catre o persoana care raspunde de siguranta lor, sau sunt
informafj cu privire la funcionarea aFaratqu in conditii de siguranta si au TnHeIes ce pericole pot rezulta din
utilizarea necorespunzatoare. In cazul copiilor supravegherea este recomandabila pentru a evita situatiile in care
copiii se joaca cu aparatul. Curdtarea sau utiizarea produsului de catre copii este pemisa numai cu
supravegherea unui adult.

ATENTIE: Unele parti ale aparatului pot deveni foarte ﬁerbin%i si pot cauza arsuri. Este necesara precautie
sporita daca sunt prezenti copii sau persoane cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale diminuate.

ATENTIONARI

1. Asigurati-Va ca aparatul nu a suferit nici o avarie in cursul transportului! 2. Nu amplagatj aparatul exact intr-unul
din oo%un'le incaperill Respectatj distantele minime de protectie specificate in Figura 2! In plus, Iua(gi in considerare
masurile de siguranta aplicabile in tara Dv.! 3. Este interzisa actionarea aparatului prin intermediul declansatoarelor
programabile, a temporizatoarelor sau a sistemelor de telecomanda separate care pot cupla in mod autonom
aparatul, deoarece 0 eventuala acoperire sau amplasare necorespunzatoare a acestuia poate provoca pericol de
incendiu. 4. Aparatul poate fi folosit doar conform destinatjei sale, adica pentru incalzirea aerului, dar nu i pentru
incalzirea altor substan%e. 5. Avefj grija ca aerul cald fumizat de aparat sa nu intre in contact direct cu perdele sau
alte materiale inflamabile. 6. Intreaga suprafata a aparatului poate fi fierbinte! 7. Nu afezati aparatul in preajma
materialelor inflamabile! (distanta minima: 100 cm) 8. Este interzisa folosirea aparatului in locurile unde se pot
forma vapori inflamabili sau pot Ti eliberate pulberi care prezinta pericol de explozie. Nu foIosiga aratul in medii cu
materiale inflamabile sau explozive! 9. Poate fi utilizat numai cu supraveghere continua! 10. Daca sunt copii in
preajma, este interzisa exploatarea fara supraveghere a aparatului. 11. ESTE INTERZISA folosirea aparatului in
apropierea vanelor, chiuvetelor, cabinelor de dus, piscinelor ori a saunelor! 12. ESTE STRICT INTERZISA
punerea i functiune si folosirea aparatului in incaperi care includ vana sau cabina de dus (vezi figura 3.) in zonele
0'si 1113. In incaperi care includ vana sau cabina de dus toate circuitele electrice trebuie protejate cu unul sau mai
multe comutatoare cu protectie (RCD) pana la 30 mA curent nominall 14. La punerea in funcfiune a aparatului in
incaperi care includ vana sau cabina de dus trebuie sa se tina seama de conditile speciale locale, nationale. 15.
Este interzisa folosirea aparatului in autovehicule sau in incaperi inguste g< 5 m’), inchise (ex. liftur)! 16. Daca nu
veg folositi aparatul o perioada mai indelungata de timp, oprifi-l si scoateg de sub fensiune éJrin extragerea ﬁ?ei
cablului de alimentare din priza! Aparatul se depoziteaza in loc uscat si racoros! 17. Inaintea deplasari aparatului,
scoatef de sub tensiune prin extragerea fisei cablului de alimentare din priza! 18. Poate fi miscat numai prins de
la manere! 19. Este interzisa amplasarea aparatului Iér&gé prize sau sub acestea! 20. Daca observatj ca ceva este
in neregula (de ex. auzii zgomote ciudate care vin din interiorul aparatului sau simti#' cd miroase a ars) opri
imediat aparatul i scoatefi de sub tensiune! 21. Avefi grija ca nici un obiect sau nici un fel de lichid sa nu patrunda
f)n'n orificii in aparat! 22. Nu expunefj eg)aratul la praf, la aburi, la incidenta directa a radiatjei solare sau termice! 23.
naintea curatarii aparatului, scoatefi- de sub tensiune prin extragerea fisei cablului de alimentare din priza! 24. Nu
atingetj niciodata aparatul sau cablul de alimentare cu méana umeda! 25. Aparatul Soate fi conectat doar la o priza
standard cu impamantare aferenta refelei monofazate de 230 V~ / 50 Hz! 26. Desfacefj in intregime cablul de
alimentare! 27. Nu folosifi prelungitor sau distribuitor pentru racordarea aparatului la refeaua electrical 28. Nu
asezatj cablul de alimentare pe aparat sau in aproFierea orificilor de admisie si evacuare a aerului! 29. Nu asezatj
cablul de conectare sub covor, pres etc.! 30. Amp asa%i aparatul astfel incét fisa cablului de alimentare sa fie usor
accesibila si sa poata fi scoasa cu usurinta! 31. Amplasati cablul de alimentare astfel incat fisa acestuia sa nu
poata fi extrasa accidental din priza si nimeni sa nu se impiedice in cablu. 32. Aparatul este destinat folosintei
personale. Folosirea sa cu destinatie industriala este interzisal



A Pericol de electrocutare! Este interzisa demontarea sau modificarea aparatului ori a parilor

componente ale acestuia. In cazul avariei oricarei parii a aparatului, scoateti imediat aparatul de sub
tensiune si chemati un specialist!

In cazul in care cablul de alimentare de la refeaua electrica se defecteaza schimbarea acestuia
poate fi efectuata exclusiv de catre producator, de service-ul acestuia sau de catre 0 persoana cu o
calificare similara!

Semnificatia pictogramei de pe aparat: Acoperirea interzisa!

Acoperirea poate provoca supraincalzire, incendiu, soc electric!

CARACTERISTICI
aerotermd pentru incélzirea aerului din interiorul incaperilor « cu protectie IPX4, este protejat impotriva stropirii cu apa (din orice directie) « carcasa rezistenté din metal cu perete dublu « elemente
de Tncalzire care nu se ruginesc * moduri de functionare: aer rece, cald sau fierbinte « 2 trepte de viteza: 1000 W /2000 W « control prin termostat « protectie supraincélzire « méner din plastic

STRUCTURAAPARATULUI (figura 1.)
1. orificiu pentru intrare aer rece

2. orificiu pentru iegire aer cald

3. termostat

4. manerdin plastic

5. comutator pentru mod de functionare
6. cablu conectare retea

PUNEREAIN FUNCTIUNE

1. Inaintea puneri in functjune a aparatului, indepartati cu grija ambalajul acestuia actjonand cu atentie pentru a preveni deteriorarea ambalajului sau a cablului de conexiune. in cazul
sesizarii vreunei avarii, punerea in functiune a aparatului este interzisa.

2.ESTESTRICT INTERZISA punerea in functiune si folosirea aparatului in incaperi care includ vana sau cabina de dus (vezifigura 3.) in zonele 0 gi 1!

3.Inincaperi care includ vané sau cabina de dus toate circuitele electrice trebuie protejate cu unul sau mai multe comutatoare cu protectie (RCD) pana la 30 mA curent nominall

4. Amplasati aparatul pe o suprafata solida, orizontald, rezistentd la caldura! Pentru functionarea aparatului trebuie asigurata circulatia aerului cald. Asadar, cu ocazia amplasarii
aparatulul, respecta? distantele minime de protectie specmcate inFigura2.

5. Comutatorul pentru functjonare (5) sa fie in pozitia ,0"!

6. Introduceti fisa aparatului intr-o prizé standard cu impamantare. Dupé efectuarea acestor operatji, aparatul este alimentat i pregatit pentru functionare!

EXPLOATAREA APARATULUI
Cu comutatorul de functionare (5) puteti alege dintre urmatoarele moduri de functionare:
stare oprita
,aerrece”, numai ventilatorul functioneaza
* el ,aercald”, ventilatorul si un element de incélzire sunt cuplate (1000 W)
* Laerfierbinte”, ventilatorul s ambele elemente de incélzire sunt cuplate (max. 2000 W)

Cu termostatul (3) puteti regla temperatura constanta a camerei. Incalzirea se porneste cu modul de functionare [ %l ] sau [ %l ], cand temperatura aerului scade sub valoarea
setatd. Odata ce se ajunge la temperatura setata, sistemul de incélzire se opreste, dar ventilatorul va continua sa functioneze. Daca doriti o temperatura mai ridicata, rotiti butonul
termostatului in sensul migcarii acelor de ceasornic. Daca doritj sa reglati aparatul la o temperatura mai scazuta, rotiti butonul in sens opus miscarii acelor de ceasornic.

Inainte de oprire reglati comutatorul de functionare (5)in pozitia[# ], sa functioneze numai ventilatorul. Racitj astfel aparatul timp de 2 minute, dupa care opriti-|.

Protectia impotriva supraincalzirii opreste functionarea aparatului, de ex. in cazul acoperirii orificiilor de intrare sau evacuare a aerului. Scoateti de sub tensiune aparatul prin
ndepartarea fisei din prize de perete. Lasatj aparatul sa se raceasca (min. 30 minute). Verificati daca orificile de intrare si evacuare a aerului sunt libere; curatati orificiile, daca este
necesar. Daca protectia la supraincalzire se activeaza si astfel, scoatetj aparatul de sub tensiune prinindepértarea figei din priza de retea si apelatj la un specialist.

CURATARE $IINTRETINERE

In vederea asigurarii unei functionari optime a aparatului, in functie de cantitatea de murdarie depusa, poate fi necesara curatarea mai frecventa sau mai rara a aparatului, asigurandu-se

totusi cel putin o curatare pe luna.

1. Inainte de curatare opriti aparatul i decuplatj-| de la reteaua de alimentare prin scoatarea fisei cablului de alimentare din priza!

2.Lasati aparatul sa se raceasca (timp de min. 30 de minute).

3. Curafati cu aspiratorul orificiile de admisie (1) si evacuare (2) a aerului!

4. Stergefi exteriorul carcasei aparatului cu ajutorul unei lavete usor umezite. Nu utilizati solutii de curétare agresive. Aveti grija sa nu patrunda ap in interiorul aparatului, mai precis pe
piesele electrice si electronice!

DEPANARE
Defect Solutia posibila
Aparatul nu incalzeste, dar este in modul de incalzire. Verificati alimentarea de la retea.
Verificatj setarile termostatului.
Poate ca este activata protectia impotriva supraincalzirii.
Se activeaza frecvent protectia la supraincélzire. Curatati aparatul.

sau pentru sanatatea omului! Echipamentul uzat sau devenit deseu poate fi predat nerambursabil la locul de vanzare al acestuia sau la tofj distribuitorii care au pus in circulatie produse
cu caracteristici si functionalitétj similare. Poate fi de asemenea predat la punctele de colectare specializate in recuperarea deseurilor electronice.
Prin aceasta protejafi mediul inconjurator, sanatatea Dumneavoastra si a semenilor. In cazul in care avetj intrebari, va rugam sa luati legétura cu organizatiile locale de tratare a

K Colectati in mod separat echipamentul devenit deseu, nu-l aruncati in gunoiul menajer, pentru ca echipamentul poate contine si componente periculoase pentru mediul inconjurétor
I
deseurilor. Ne asumam obligatiile prevederilor legale privind producatorii si suportém cheltuielile legate de aceste obhga;u

DATE TEHNICE
alimentare:. ................. 230 V~/50 Hz
putere: . . ..1000 /2000 W

protectie (= .. Protectie IPX4, este protejat impotriva stropirii cu apa (din orice directie)

dimensiune aparat‘ .. 195 x 310 x 225 mm
greutate: ........... ..34kg

lungime cablu de conectart ..1,20m

nivel zgomot:. . ... ... .. 55dB(A)

Distribuitor: 8.C. SOMOGY! ELEKTRONIC S.R.L. + J12/2014/13.06.2006 C.U.1.: RO 18761195 + Cluj-Napoca, judetul Cluj, Romania,
Str. Prof. Dr. Gheorghe Marinescu, nr. 2, Cod postal: 400337 « Tel.: +40 264 406 488, Fax: +40 264 406 489 « www.somogyi.ro * Tara de origine: China
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°§ prenosna grejallca sa ventilatorom
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0 Pre prve upotrebe procitajte ovo uputstvo i sacujvajte ga. Originalno uputstvo je pisano na madarskom jeziku.

Decu mladu od 3 godine ne pustati u blizinu uredaja, izuzev ako postiji konstantan nadzor
odrasle odgovorne osobe.

Daca izmedu 3 i 8 godina uredaj smeju samo da iskljucuju i ukljucuju ali samo u slu¢ajevima ukoliko
je uredaj montiran pravilno, u normalnim uslovima rada ili su pod nadzorom, ako su upuceni u njeno
bezbedno i pravilno rukovanje.
Ovaj uredaj nije predviden za upotrebu licima sa smanjenom mentalnom ili psihofizickom mogucéno$éu,
odnosno neiskusnim licima ukljuéujuci i decu, deca starije od 8 godina smeju da rukuju ovim uredajem
samo u prisustvu odrasle osobe ili da su upuceni u bezbedno rukovanie i svesni su svih opasnosti pri radu.
Deca se ne smeju igrati sa ovim proizvodom. Korisnicko odrzavanja i ¢iS¢enaj ovog prizvoda daca smeju
da vrSe samo u prisustvu odrasle osobe.

NAPOMENA: Neki delovi ovog uredaja mogu biti vrelii mogu da izazovu opekotine. Priradu treba
obratiti veéu paznju u sluc¢aju da su prisutna deca i nemoéne osobe.

NAPOMENE

1. Uverite se da se uredaj nije oStetio u toku transporta! 2. Ne postavite je blizu zida, drZite se opisanih u
taci 2! Pridrzavajte se standardnih mera zastite! 3. Uradaj je zabranjeno upotrebljavati sa vremenskim
prekidaCima, daljinskim uravija¢ima ili drugim uredajima koji bi mogli sami da ukljuCe uredaj. Zbog
eventuakinog prekrivanja ili loSeg postavljanja moze da se izazove pozar. 4. Uredaj je predviden iskljuivo
za zagrevanje vazduha prostorija, za druge svrhe ne! 5. Vreo vazduh koiji izlazi iz uredaja ne usmeravajte
direktno na zavesu ili druge lako zapaljive predmete! 6. Oprez! Citava povrsina grejalice moze biti vru¢al! 7.
Ne postavite je blizu zapaljivih materijala! (min. 100 cm) 8. Zabranjena upotreba u prostorijama gde se
nalaze zapaljive teCnosti i gasovi, ge se oslobadaju zapaljive smese prasine itd! 9. Upotrebljiv samo uz
konstantan nadzor! 10. Zabranjena upotreba u prisustvu dece bez nadzora! 11. ZABRANJENA upotreba
u neposrednoj blizini kade, umivaonika, tusa, bazena ili saune! 12. STROGO ZABRANJENO
upotrebljavati u blizini kada, ili bilo kakvih tuSeva, tu$ kabina u zonama 0 i 1 (skica 3.)! 13. Prostorije sa
kadama ili tuSevima treba da su Zasticene zastitnom FID (diferencijalnom) sklopkom 30 mA! 14. Prilikom
pustanja u rad nekog uredaja u prostorijama sa kadom ili tusSem uvek treba uzeti u obzir lokalne proplse
15. Zabranjena upotreba u vozilima i drugim skucenim prostorima kao $to su na primer liftovi (< 5 m )l 16.
Ako duze vreme ne koristite uredaj, iskljuite je prekidatem i izvucite prikljuéni kabel iz zida! Skladistite u
suvim tamnim prostorijamal 17. Pre pomeranja uredaja, svaki put iskljucite iz struje! 18. Uredaj se pomera
hvatanjem za rucicu! 19. Uredaj ne postavljaljte ispod ili pored strujne uticnice! 20. U slucaju bilo kakve
nepravilnosti pri radu, odmah iskljucite uredaj i prikljucni kabel izvucite iz zida! 21. Obratite paznju da kroz
otvore uredaja nista ne upadne ili ucuri. 22. Uredaj stitite od pare, prasine, sunca i direktne toplote! 23. Pre
¢iScenja uvek iskljucite uredaj iz struje! 24. Uredaj i prikljucni kabel ne dodirujte vlaznim rukama! 25. Uredaj
se sme ukljuciti samo u uzemlienu uticnicu 230 V~/ 50 Hz! 26. U toku rada prikljuéni kabel treba da je uvek
potpuno odmotan! 27. Ne koristite produzne kablove i razdelnike za prikljucenje uredaja! 28. Prikljucni
kabel ne sme da dodiruje telo grejalice i tako je postavite da ne bude ispred otvora za vreo vazduh! 29.
Prikljucni kabel nemojte proviaciti ispod tepiha, otiraca i slicnih predmeta! 30. Uredaj tako postavite da
prikljuéni kabel bude uvek lako dostupan! 31. Prikljuéni kabel tako postavite da ne smeta prolazu, da se ne
bi zakadili za nju! 32. Dozvoliena za upotrebu samo u privatne svrhe, nije za profesionalnu upotrebul!



A Opasnost od strujnog udara! Zabranjeno rastavijati uredaj i njegove delove prepravijati!

U slucaju bilo kojeg kvara ili oStecenja, odmah iskljucite uredaj i obratite se strucnom licu!
Ukoliko se osteti prikljucni kabel, zamenu moZe da izvrSi samo oviaS¢eno lice uvoznika ili slicna

kvalifikovana osobal

@ Znacenje simbola koji se nalazi na proizvodu: Zabranjeno prekrivati!
Prekrivanje moZe da prouzrokuje pregrevanje, opasnost od pozara, strujni udar!

OSOBINE
elektricna grejalica sa ventilatorom za zagrevanje vazduha u prostorijama + IPX4 zastita od prskajuce vode + staticki farbano otporno metalno kuciste sa duplim zidom * telo grejaca od nerdajuceg
Celika « rezimirada: hladan, topli ili vreo vazduh « 2 snage grejanja: 1000 W /2000 W « termostatska regulacija « zatita od pregrevanja « plasticni rukohvat

DELOVI (1. skica)

1. otvor za ulaz hladnog vazduha
2. otvor za izlaz toplog vazduha
3. termostat

4. plasticni rukohvat

5. prekidac za odabir rezima rada
6. prikljucni kabel

PUSTANJE URAD

1. Pazljivo odstranite ambalazu da ne bi ostetili uredaj ili prikljucni kabel. Osteceni uredaj je zabranjeno koristiti!

2. STROGO ZABRANJENO upotrebljavati u blizini kada, ili bilo kakvih tuSeva, tu$ kabina u zonama 0i 1 (skica 3.)!

3. Prostorije sa kadamaiili tuSevima treba da su Zasticene zastitnom FID (diferencijalnom) sklopkom 30 mA!

4. Uredaj postavite na ravnu ¢vrstu podlogu otpornu na toplotu! Za nesmetani rad treba obezbediti slobodan protok toplog vazduha, postupite prema skici 2.
5. Prekidac za odabir rezima rada (5) neka bude u isklju¢enom 0" poloZaju!

6. Ukljuite uredaj u standardnu uticnicu sa uzemljenjemi time je spreman za rad.

RAD UREDAJA

Prekidacem za odabir rezima (5) moguce je odabrati sledece:
isklju¢eno

* Jhladan vazduh”, radi samo ventilator

el fopli vazduh”, radi ventilator i jedan grejac (1000 W)

+ ,vreli vazduh”, radi ventilator i oba gejaca (max. 2000 W)

Termostatom (3) moZete podesiti Zeljenu temperaturu prostorije. Grejanje [ ¥ il ] ili [ % Il | reZimu se ukljucuje grejanje ukoliko temperatura vazduha prostorije spadne ispod podeSene na
termostatu. Kada se dostigne podeSena temperatura, grejaci se iskljucuju ali ventilator i dalje radi. Ako Zelite viSu temperaturu, termostat paZljivo i postepeno okrecite u smeru kazaljke na satu, za
smanjivanje okrecite u suprotnom smeru.

Pre iskljucenja prekidac (5) postavite u polozaj [ # ], da bi radio samo ventilator. Ovako hladite grejalicu 2 minuta i nakon toga je iskljucite.

Zastita od pregrevanja: u slucaju pregrevanja iskljucuje uredaj, na primer ako su ventilacioni otvori prekriveni ili ako su jako uprijani. Uredaj iskljucite iz struje i ostavite je da se ohladi (min. 30
minuta), po potrebi o€istite uredaj. Ponovo ukljucite urecaj u struju i pokrenite ga. Ako se i tada aktivira zastita, iskfjucite uredaj i obratite se struénom licu.

CISCENJE, ODRZAVANJE

Radi optimalnog rada uredaja u zavisnosti od koli¢ine prijavstine uredaj treba redovito Cistiti, najrede jedan put mesecno.

1. Pre ¢id¢enja ispljucite uredaj i takode je iskljucite iz zida!

2. Ostavite je da se ohladi (min. 30 minuta).

3. Usisne (1) iizduvne (2) otvore o€istite usisivacem | ¢etkom!

4. Vlaznom krpom ocistite spoljacnji deo uredaja, ne koristite agresivna hemijska sredstva! Obratite paznju da nista ne ucuri u unutra$njost uredaja!
MOGUCE GRESKE | RAZLOZI

Greska Moguca reSenja za
Uredaj ne greje u rezimu grejanja. Proverite mrezno napajanje.

Proverite polozaj termostata.

Mozda se aktivirala zastita od pregrevanja.
Cesto se aktivira zastita od pregrevanja. Ocistite uredaja.

je greSke

mogu predati na reciklazu u prodavnicama gde ste ih kupili ili prodavnicama koje prodaju sliéne proizvode. Elektronski otpad se moZe predati i odredenim reciklaznim centrima. Ovim
Stitite okolinu, svoje zdravlje i zdravije svojih sunarodnika. U slucaju nedoumica kontaktirajte vase lokalne reciklazne centre. Prema vazec¢im propisima prihvatamo i snosimo svu
s 0dgovomost.

TEHNICKI PODACI

napajanje: ............... 230 V~/50 Hz

...1000/2000 W

... IPX4: zastita od prskajuce vode (iz svih pravaca).
... 195x 310 x 225 mm

...34kg

duzina prikljuénog kabel: . ... 1,20 m

buka: ... ... . 55 dB(A)

K Uredaje kojima je istekao radni veka sakupljajte posebno, ne meSaite ih sa komunalnim otpadom, to odtecuje Zivotnu sredinu i moze da narusi zdravije ljudi i Zivotinja! Ovakvi se uredaji

Uvoznik za SRB: ELEMENTA d.o.o. * Jovana Mikica 56, 24000 Subotica, Srbija * Tel:+381(0)24 686 270 + www.elementa.rs « Zemlja uvoza: Madarska « Zemlja porekla: Kina * Proizvodac:
Somogyi Elektronic Kit.
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& prenosni grelec z ventilatorjem

o Pred prvo uporabo preberite to navodilo in ga shranite. Originalno navodilo je napisano v madzarskem jeziku.

Otrokom mlajsim od 3 let ne dovoliti in ne spustiti v blizino naprave, iziemoma Ce obstaja
konstanten nadzor odrasle osebe.

Otroci med 3 in 8 letom starosti lahko izklapljajo in vklapljajo napravo samo v primeru v kolikor je
_ Nnaprava montirana pravilno, v normanilh pogojih delovanja e so pod nadzorom, e so seznanjeni z
njenim vamim in pravilnim rokovanjem.

Ta naprava ni predvidena za uporabo osebam z zmanj$ano psihofizi€no in mentalno zmoznostjo, oziroma
neisku$enim osebam vkljuéujoC tudi otroke, otroci starejSi od 8 let lahko rokujejo z to napravo samo v
prosotnosti starejSe osebe ali da so seznanjeni z rokovanjem in se zavedajo vseh nevarnosti pri
delovanju. Otroci se ne smejo igrati s tem izdelkom.Uporabnisko vzdrzevanje in &iSenje tega izdelka
otroci lahko izvajajo samo v prisotnosti odrasle osebe.

OPOMBA : Nekateri deli te naprave so lahko zelo vro¢i in lahko povzrocijo opekline. Pri delovanju
je potrebno dati ve¢ pozornosti v primeru ée so prisotni otroci in nemocne osebe.

OPOMBE

1. Pred prvo uporabo preverite ali se izdelek ni slu¢ajno poskodoval pri transportu! Prepovedana je
uporaba poskodovanega izdelka! 2. Ne postavite napravo blizu stene, upostevaijte navodila opisana v
tocki 2! UpoStevajte standardne mere zasCite! 3. Prepovedano je napravo uporabljati s ¢asovnimi stikali,
daljinci ali katerimi koli napravami katere bi lahko same zagnale napravo. Zaradi morebitnega prekrivanja
ali slabega postavijanja, lahko izzove pozar. 4. Naprava je izkljuéno predvidena za segrevanje zraka
prostorov, za druge namene ne! 5. Vreli zrak kateri izhaja iz naprave ne usmeriajte direktno na zavese ali
druge lahko vnetljive predmete! 6. Pozor! Celotna povrSina grelne naprave je lahko vroCal 7. Ne
postavijajte napravo blizu vnetljivih materijalov! (min. 100 cm) 8. Prepovedana uporaba v prostorih kjer se
nahajajo vnetijive tekoCine in plini in kjer se sproscajo vnetljive zmesi prahu i.t.n.! 9. Napravo uporabljajte
samo s konstantnim nadzorom! 10. Prepovedana uporaba pri otrocih brez nadzora! 11. PREPOVEDANA
uporaba v blizini kad, umivalnikov, tu§ kabin, saun, bazenov, pomivalnih korit! 12. STROGO
PREPOVEDANA uporaba v blizini kad, umivalnikov, tus kabin, saun, bazenov, pomivalnih korit in v zonah
0i1 (skica 3.)! 13. Prostori s kopalnimi kadmi ali s tus kabinami morajo biti zaS¢iteni zas¢itnim FID stikalom
30 mA! 14. Pri zagonu katerekoli naprave v prostorih s kadjo ali tusem je vedno treba vzeti v postev
Iokalne predpjse. 15. Prepovedana je uporaba v vozilih in drugih zaprtih prostorih kot so na primer |ift
(<5 m’)! 16. Ce napravo dolgo asa ne uporabljate, izklopite jo s stikalom in izvlecite prikljucni kabel iz
vtiCnice na steni. SkladisCite v suhih temnih prostorih. 17. Preden napravo premaknete, vsako krat jo
izklopite iz elektricnega omrezjal 18. Naprava se premika prejemom za drzalo! 19. Napravo ne postavijati
zraven ali pod elektricno vticnico! 20. V primeru kak3ne nepravilnosti pri delovanju, takoj izklopite napravo
in vtika¢ prikljucnega kabla izvlecite iz vticnice! 21. Bodite pozorni da v notranjost naprave,skozi odprtine,
ni¢ ne priteCe ali pricurlja. 22. Napravo zaScitite od prahu, pare, sonca in direktnega vpliva toplote! 23.
Pred ¢isCenjem napravo vedno izklopite iz elektriénega omreZja! 24. Naprave in priklju¢nega kabla se ne
dotikajte z vlaznimi rokami! 25. Napravo lahko priklopite samo v ozemljeno vtiénico 230 V~/ 50 Hz! 26.
Tekom delovanja kabel mora biti popolnoma odvit! 27. Ne uporabljajte podaljSke in razdelilnike za priklop
naprave! 28. Prikljuni kabel se ne sme dotikati telesa grelne naprave ter ga postavite tako (prikljucni
kabel)da ne bo pred odprtino za izpuh vrelega zraka! 29. Prikljucni kabel ne viecite pod tepihe,
predpraznike in podobne predmete! 30. Napravo postavite tako da je prikljuéni kabel vedno dostopen! 31.
Prikljucni kabel postavite tako da ne moti prehode ,da se ne bi spotaknili na njem in ga obrnili! Lahko pride
do poik(')db in poZara! 32. Dovoljeno je napravo uporabljati samo v privatne namene, ni za profesionalno
uporabo!



A Nevarnost pred elektricnim udarom! Prepovedano je razstavijati napravo in njegove dele

popravijati! V primeru kakrdne koli okvare ali poskodbe, nemudoma izkljucite napravo in se obrnite
na strokovno usposobljeno osebo!

Vkolikor se poSkoduie prikljuéni kabel, lahko zamenjavo izvrSi samo poobladCena oseba uvoznika
ali podobno kvalificirana osebal

Pomen simbola kateri se nahaja na proizvodu: Prepovedano prekrivati!

Prekrivanje lahko povzrodi pregrevanje, nevarnost pozara, elektricni udar!

LASTNOSTI
elektricni grelec z ventilatorjem za segrevanje zraka v prostorih « IPX4 zascita pred Skroplienjem vode ¢ staticno barvano odpomo kovinsko ohisje z dvojno steno « telo grelca od nerjavecega jekla
«rezimi delovanja: hladen, topli ali vreli zrak « 2 moci gretja: 1000 W /2000 W « termostatsko reguliranje * zasita pred pregrevanjem ¢ plasticno drzalo

DELI (1. skica)

1. odprtina za vhod hladnega zraka
2. odprtina za vhod hladnega zraka
3. termostat

4. plasti¢no drzalo

5. stikalo za izbiro rezima delovanja
6. prikljucni kabel

ZAGON

2. STROGO PREPOVEDANA uporaba v blizini kad, umivalnikov, tus kabin, saun, bazenov pomivalnih koritin vzonah 0i1 (skica 3.)!

3. Prostori s kopalnimi kadmi ali s tu$ kabinami morajo biti za3¢itene za$citnim FID stikalom 30 mA!

4. Napravo postavite na ravno trdno podlago odporno proti toploti! Za nemoteno delovanie je treba zagotoviti prost pretok toplega zraka, nadaljujte po skici 2.
4. Privklopu v elektrino omreZje, stikalo (3) mora biti v polozaju ,0"!

5. Vklopite napravo v standardno vtiénico z ozemljitvijo in s tem je naprava pripravijena za delovanje.

DELOVANJE NAPRAVE

Stikalom za izbiro rezima delovanja (5) je mozno izbrati naslednje:
izklju¢eno

* Jhladen zrak’, deluje samo ventilator

* Jfoplizrak’, delujeta ventilatorin en grelec (1000 W)

* Jvrelizrak”, delujejo ventilator in oba grelca (max. 2000

Termostatom (3) lahko nastavite poljubno temperaturu prostora. Gretje [ ] ali |9 Hl] rezimu se vklaplia gretje v kolikor temperatura zraka prostora pade pod nastavijeno na termostatu. Ko
se doseZe nastaviiena temperatura, grelci se izklopijo ampak ventilator deluje naprej. Ce Zelite vigjo temperaturo, termostat pozomo postopoma obracajte v smeri urinega kazalca, za
zmanjSevanje temperature obracajte v nasprotnem smeru.

Pred izklopom stikalo (5) postavite v polozaj [ %], da bi deloval samo ventilator. Tako hladite grelec 2 minutiin po tem gaizklopite.

Zascita pred pregrevanjem: v primeru pregrevanja izkljjuci napravo, na primer Ce so ventilaciiske odpriine prekite ali Ce so zelo umazane. Napravo izkljudite iz elektricnega omreZja in jo pustite
da se ohladi (min. 30 minut), po potrebi oistite napravo. Ponovno vkljucite napravo v elekiricno omrezie in jo zazenite. Ce se tudi tedaj aktivira zascita od pregrevanja, izkljucite napravo in se
obrnite na strokovno usposobljeno osebo.

CISCENJE, VZDRZEVANJE

Zaradi optimalnega delovanja naprave v odvisnosti od koli¢ine prahu, napravo je potrebno redno €istiti, najmanj en krat mese¢no.
1.Pred ciS¢enjem izklopite napravo, tudi iz elektricnega omreZzjal

2. Pustite da se naprava ohladi (min. 30 minut).

3.Sesalne (1)inizpusne (2)odprtine otistite s sesalcem in s krtacko

4.Z vlazno krpo ocistite zunanji del naprave, ne uporabljajte agresivna kemicna cistila! Bodite pozomi da v notranjost naprave nic ne pritece ali pricurfja!
MOZNE NAPAKE IN RAZLOGI

Napaka Mozna reSitev za odstranjevanje napake
Naparav ne greje v rezimu delovanja. Preverite omreZno napajanje.

Preverite poloZaj termostata.

MoZnost aktiviranja zaScCite pred pregrevanja.
Pogosto se aktivira zascita pred pregrevanjem. Ocistite napravo.

Napravam katerim je potekla Ziviienjska doba zbirajte posebej, ne jih meSati z ostalimi gospodinjskimi odpadki .to onesnazuie Zivljenjsko sredino in lahko vpliva in ogroza zdravie ljudi
in Zivali ! TakSne naprave se lahko predajo za recikliranje v trgovinah kjer ste jih kupili ali rgovinah katere prodajajo podobne naprave . Elektronski odpadki se lahko predajo tudi v
dolocenih reciklaznih . S tem &¢itite okolie ,vase zdravje in zdravje vasih sonarodnjakov . V primeru dvoma a kontaktirajte vase lokalne reciklazne  centre. Po veljavnih predpisih se
obvezujemoin nosimo vso odgovornost.

TEHNICNI PODATKI

napajanje: . ... ... 230 V~/50 Hz
moc:.. ... ...1000/2000 W
... IPX4: zatita od prskajuce vode (iz svih pravaca).
.. 195 x 310 x 225 mm
L ...34kg
dolzina prikl ...120m
hrup:. ..o 55 dB(A)

Uvoznik za SLO: ELEMENTA ELEKTRONIKA d.o.0. * Cesta zmage 13a, 2000 Maribor, Slovenija « Tel.: 386 59 178 322 « www.elementa-e.si * Drzava uvoza: Madzarska *
Drzava porekla: Kitajska * Proizvajalec: Somogyi Elektronic Kit.
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vo’p“p prenosne topne teieso s venciiacorem

o" Pred uvedenim produktu do provozu si prectéte navod k pouzivéni a pak si jej uschovejte. Pivodni popis byl vyhotoven v madarském jazyce.

Déti mladSi 3 let se nesmi pohybovat v blizkosti pfistroje, vyjma pfipadu, kdyz jsou pod
neustalym dohledem.
Déti starsi 3 let a mladsi 8 let mohou pfistroj pouze vypinat/zapinat, a to za predpokladu, Ze pfistroj
byl standardné instalovan a uveden do provozu, dale kdyZ jsou pod dohledem a byly pouceny o
bezpeCném pouzivani pfistroje a porozumély nebezpeci spojenému s pouzivanim pfistroje.
Tento pfistroj mohou takové osoby, které disponuiji snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi
schopnostmi, nebo které nemaji dostatek zkuSenosti &i znalosti, déle déti mladSi 8 let, pouZivat pouze v
takovém pripade, kdyz se tak déje pod dohledem nebo jestiize byly nalezité pouceny o bezpecném
ﬁouiivéni 8r|str01e a pochopily nebezpeci spojena s pouzivanim pfistroje. Je zakazano, aby si s pfistrojem
raly deti. Cisténi nebo Udrzbu pristroje mohou déti provadét vylucné pod dohledem.
UPOZORNENI: Nékteré éasti tohoto pfistroje mohou byt horké a mohou zEClsobit popaleniny.
Zvysenou pozornost je tieba vénovat v pfipadé, kdy jsou pfitomné déti a nemohouci osoby.

UPOZORNENi

1. PresvédCte se o tom, zda pfistroj nebyl béhem prepravy poskozen! 2. Neumistujte pristroj
bezprostfedné do rohu a dodrzujte minimalni vzdalenosti uvedené na obrézku Cislo 2! Dodrzujte aktuaini
bezpecnostni predpisy platné v dané zemi! 3. Je zakazano pfistroj pouZivat spolené s takovymi
rogramovymi spinaci, Casovymi spinaci nebo se samostatnymi systémy dalkoveho oviadani, apod., které
y ﬁh’strol mohly samostatne zapnout, protoze pripadné zakryti nebo nevhodné umisténi pristroje by
mohlo zpusobit pozar. 4. Pfistroj Ize pouzivat vyhradné k ohfivani vzduchu podle pivodniho ureni, neni
dovoleno pouZivat za UCelem bézného vytapéni. 5. Proudici teﬁly vzduch nesmi byt nasmérovan
bezprostfedné na zaclony nebo na jiné hoilaveé materialy! 6. Povrch topného télesa mlize byt horky! 7.
Neumistuite do blizkosti hoflavych latek! (min. 100 cm) 8. Je zakazano pouZivat na takovych mistech, kde
se mohou uvoliiovat hoflavé pary nebo vybusny prach! NepouZivejte v prostiedi, kde hrozi nebezpeci
ohné nebo vybuchu! 9. Pristroj je dovoleno pouzivat poyze pod neustalym dozorem! 10. Je zakazano
provozovat bez dozoru v blizkosti déti! 11. Pfistroj je ZAKAZANO pouzivat v bezprostfedni blizkosti vany,
umyvadia, sprchy, bazénu nebo sauny! 12. Pfistroj je pfisné ZAKAZANO provozovat nebo pouzivat v
zonach 0 nebo 1'v takovych prostorach, ve kterych je umisténa koupaci vana nebo sprcha (viz obrazek €.
3)!13. V&echny proudoveé obvody v prostorach, ve kterych je umisténa koupaci vana nebo sprcha, musi
byt opatfeny jednim nebo nékolika proudovymi chranici s nominaini hodnotou nejvyse 30 mA (RCD)! 14. V
prostorach, ve kterych je umisténa vana nebo sprcha, vénuijte béhem zprovoznovani pristroje pozomost
mistnim specifickym podminkam platnym v dané zemi. 15. Pristroj je zakazano pouzivat ve vozidiech nebo
v tzkych uzavfenych (< 5 m’) prostorach (napf. vytah)! 16. Jestlize nebudete pristroj delsi dobu pouZivat,
V\vlpnete ej a potom gﬂéhnéte privodni kabel ze zésuvke(/! Pfistroj skladujte na suchém a chladném misté!
17. Predtim, nez budete topné téleso pfemistovat, v kazdém pfipadé jej odwte z elektrické sité! 18.
Manipulace s pfistrojem je dovolena pouze uchopenim za plastové drzadlo! 19. Pristroj je zakazéno
umistovat bezprostfedné pod nebo vedle zasuvky elekirické sité! 20. Jestlize zjistite jakoukoli anomalii
(napf. slysite neZ\?/kl% zvuk vychazejici z pristroje nebo citite spaleni), pristroj okamyZité vypnéte a odpojte z
elektrické sité! 21. Dbejte, aby se do pfistroje prostfednictvim otvor(i nedostaly zadné predmety ani
tekutiny. 22. Chrarite ped prachem, vihkem, slune¢nim zafenim a bezprostfednim viivem salg'iciho teplal
23. Pred cisténim pristro] odpojte z elektrické sité vytazenim zastrcky ze zasuvky! 24. Pristroje ani
pfivodniho kabelu se nikdy nedotykejte mokryma rukama! 25. Je dovoleno pnFojovat pouze do
uzemnénych zasuvek ve zdi, které maji napéti 230 V~/ 50 Hz! 26. Pfivodni kabel v celé délce odmotejte!
27. K pfipojeni pfistroje nepouZivejte prodiuzovaci kabel ani rozdvojku! 28. Pfivodni kabel nepokladejte na
fistroj nebo do blizkosti vstupnich a vystupnich otvor(i vzduchu! 29. Privodni kabel nikdy nepokladejte pod
oberec, rohozku, apod.! 30. Pfistroj umistéte na takové misto, aby byl zajistén snadny pfistup k zéstréce a
aby bylo mozné napajeci kabel kdykoli snadno vytahnout ze zasuvky ve zdi! 31. Privodni kabel vzdy
pokladejte takovym zpUsobem, aby nebylo mozné jeho nahodné vytazeni a aby nehrozilo nebezpedi
zakopnuti 0 kabel! 32. Je dovoleno pouzivat vyhradné k soukromym ucelim, v Zadném pfipadé neni
uréeno pro pramyslové vyuziti!



A Nebezpedi urazu elektrickym proudem! Rozebirani a pfestavba pfistroje nebo jeho pislusenstvi

je zakazéno! Pri poSkozeni kterékoliv ¢asti ihned odpojte ze sité a vyhledejte odbornika!

Jestlize dojde k poSkozeni pfipojného sitového vodice, vyménu je opravnén provadét vyhradné
vyrobce, servisni sluzba vyrobce nebo podobné odborné vyskolena osobal

Piktogram na pfistroji znamena: Zakaz zakryvani!

vrvi e

Zakryti muze zapficinit prehrati, vznik nebezpe¢i pozaru, Uraz elektrickym proudem!

CHARAKTERISTIKA
topny konvektor pro ohfivani vzduchu v interiérech « IPX4 kryti: ochrana pred stﬁkad‘ici vodou * odolny, kovovy kryt s dvojitou sténou a povrchem stFikan)(m praskovou barvou * nerezové topné
téleso « provozni rezim: studeny, teply, horky vzduch « 2 stupné vytapéni: 1000 W /2000 W « regulace termostatu « ochrana pied piehratim ¢ plastové drzadlo

POPIS (1. obrazek)

1. vstupni otvor studeného vzduchu
2. vystupni otvor teplého vzduchu
3. termostat

4. plastové drzadlo

5. spina¢ provozniho rezimu

6. sitovy pfivodni kabel

UVEDENIDO PROVOZU

1. Pfed uvedenim dg provozu opatrné odstrarite véechny obaly tak, abyste neposkodili pfistroj nebo privodni kabely. V pfipadé jakékoli zavady je zakazano pfistroj uvadét do provozu!

2. Pristroj je PRISNE ZAKAZANO provozovat nebo pouzivatv zénach 0 nebo 1 v takovych prostorach, ve kterych je umisténa koupaci vana nebo sprcha (viz obrazek 3)!

3. \é(é)ecm% ;(J:rgl)J'dové obvody v prostorach, ve kterych je umisténa koupaci vana nebo sprcha, musi byt opateny jednim nebo nékolika proudovymi chrénici s nominaini hodnotou nejvyse

m, !

4. Pistroj postavte na pevnou, vodorovnou a tepelnéodolnou plochu! Pro spravny provoz je nutné zajistit volné proudéni teplého vzduchu, a proto pii umisténi pfistroje dodrZujte
minimalni vzdalenosti uvedené na obrazku ¢. 2.

5. Spina provozniho rezimu pfistroje (5) musi vypnuti’/, vpoloze 0"l

6. Pristroj zapojte do standardni uzemnéné zasuvky elektrické sité ve zdi! Pfistroj je pfipraven k pouzivani.

POUZIVANI

Pomoci spinace provozniho rezimu (5) mtizete volit nize uvedené provozni rezimy a funkce:

0 stav vypnuti

* ,studeny vzduch”, v provozu je pouze ventilator

hd— Jteply vzduch”, v provozu je ventilator a jeden topny prvek (1000 W)

+*H ,horky vzduch”, v provozu je ventilator a oba topné prvky (max. 2000 W)

Pomoci termostatu (3) mlizete nastavit stalou teplotu v mistnosti. Provozni rezim vytapéni se zapne [ s =l ]nebo [ s Il ], jakmile teplota vzduchu klesne pod nastavenou hodnotu.

Po dosazeni nastavené hodnoty teploty se topna télesa vypnou, avsak ventilator zlistane dal v provoznim rezimu. Po dosazeni nastavené teploty se ventilator a topné prvky vypnou.

Jestlize chcete dosahnout vysSi teploty, otocte tlacitko termostatu ve sméru chodu hodinovych rucicek, jestlize chcete teplotu snizit, otoéte tlaCitkem v opacném sméru.

Pred vypnutim pfistroje nastavte spina¢ provozniho rezimu do polohy (5) [ # ], aby byl v provozu pouze ventilator. Pfistroj nechte po dobu 2 minut vychladnout a potom jej vypnéte.

Ochrana pfed pfehFatim vypne pristroj v pfipadé jeho pfehfati, napr. pfi zakryti vstupnich a vystupnich otvord vzduchu. Pfistroj odpojte z elekirické sité vytazenim ze zasuvky. Pfistroj

nechte vychladnout (min. 30 minut). Zkontrolujte, zda jsou vstupni a vystupni otvory vzduchu volné; pokud je to nutné, vyCistéte je. Pfistroj opét uvedte do provozu. Jestlize se i potom

aktivuje ochrana proti prehfati, odpojte pfistroj z elektrické sité vytazenim ze zasuvky a kontaktujte odborny servis.

CISTENI, UDRZBA

Za Ucelem optimalniho provozu pfistroje je nutné v zavislosti na stupni znecisténi pravidelné avsak alespo 11 jednou za mésic, provadét cisténi pristroje.

1. Pfed ¢isténim pristroj vypnéte a odpojte z elektrické sité vytazenim pfivodniho kabelu ze zasuvky!

2. Pristroj nechte vychladnout (min. 30 minut).

3. Vstupni (1) a vystupni (2) otvory vzduchu vycistéte pomoci vysavace!

4.Vnéjsi povrch pristroje otfete miré navihcenou utérkou. Nepouzivejte agresivni Cistici prostfedky! Do vnitfnich ¢asti pristroje, ani do elektrickych dili se nesmi dostat voda!

ODSTRANENiZAVAD

Popis zavady Mozné feSeni pro odstranéni zavady

Pristroj v rezimu vytapéni nevytapi. Zkontrolujte napajeni ze sité.

Zkontrolujte nastaveni termostatu.

Je mozné, Ze byla aktivovana ochrana proti prehrati.
Ochrana pred prehratim je aktivovana pfili§ ¢asto. Vycistéte pristroj.

Skodlivé lidskému zdravil Nepotfebné nebo nepouZitelné pfistroje mizete zdarma odevzdat v misté distribuce, respektive u vSech takovych distributord, ktefi se zabyvaji prodejem
zafizeni, kter& maji stejné parametry a funkci. Odevzdat muZete i na sbérnych mistech urcenych ke shromazdovani elektronického odpadu. Tak chrénite Zivotni prostredi, své zdravia

E Pristroje, které jiz nebudete pouzivat, shromazduite zviast a tyto nevhazujte do béZného komunéiniho odpadu, protoze mohou obsahovat latky nebezpecné pro Zivotni prostredi nebo
zdravi ostatnich. V pripade jakéhokoli dotazu kontaktujte mistni organizaci zabyvajici se zpracovavanim odpadu. Ulohy predepsané piislusnymi pravnimi pfedpisy vztahujicimi se na

— vyrobce vykonavame a neseme s timto spojené pfipadné naklady.
TECHNICKE UDAJE
ajeni. 230 V~/50 Hz
...1000/2000 W
. IPX4: Ochrana pred stfikajici vodou (ze v3ech stran).
. 195 x 310 x 225 mm
.34kg
délka privodniho kabelu: . . 1,20 m
hladina hluku: .......... 55 dB(A)

®
SOMOGYI ELEKTRONIC®



prijenosna grijalica sa ventilatorom

0 Prije koristenja proizvoda procitajte, odnosno saCuvajte uputu za uporabu. Originalna uputa je pripremljena na madarskom jeziku.

Djecu manju od 3 godine treba dalje drzati od uredaja, izuzev, ako je osiguran njihov
neprekidni nadzor.

Djeca starija od 3, a mlada od 8 godina mogu samo ukljuciti, odnosno iskljuditi uredaj, i to jedino u
sluéaju ako je uredaj postavljen i montiran u normalnu poziciju funkcioniranja, a osiguran je nadzor
djecebili su djeca dobila upute o sigurnoj uporabi uredaja i sviesna su opasnosti koje mogu proisteci iz
uporabe.
Osobe sa smanjenom fizickom, psihikom ili osje¢ajnom sposobnoSéu, kojima nedostaje znanje i
iskustvo, i starije od 8 godina, samo u tom slu¢aju mogu koristiti uredaj ukoliko to ¢ine uz nadzor, il su
dobili upute za sigurno koristenje uredaja i razumiju opasnosti koje proizlaze iz uporabe uredaja. Djeca se
ne %miju igrati s uredajem. Djeca mogu Cistiti ili odrZavati uredaj samo u slu€aju da ih nadzire odrasla
osoba.

POZOR: Pojedini dijelovi uredaja mogu postati izuzetno vreli i mogu prouzrokovati opekotine.
Posebno treba paziti ukoliko su oko uredaja djeca ili osobe koje se ne mogu starati o sebi.

UPOZORENJA

1. Provjerite nije li uredaj ostecen prilikom isporuke! 2. Uredaj nemojte postaviti neposredno u kut
prostorije, pridrzavajte se minimalnim razdaljinama kod postavijanja uredaja koje su navedene na slici 2.!
Uzmite u obzir vazece sigurnosne propise u zemlji u kojoj koristite uredaj! 3. Uredaj se ne smije zajedno
koristiti s takvim programskim prekidac¢ima, vremenskim prekidacima ili sustavima na daljinsko
upravljanje, koji mogu samostalno ukljuciti uredaj, jer u sluCaju eventualnog prekrivanja uredaja ili
neodgovarajuce pozicije uredaja moze doci i do pozara. 4. Uredaj se moze koristiti samo namjenski za
zagrijavanje zraka, a ne za uobicajene cilieve grijanja. 5. Topli zrak koji izlazi iz uredaja nemojte direktno
usmieriti prema zastoru ili drugim zapaljivim materijalima! 6. Cijela povrSina grijalice moze biti vrela! 7.
Nemojte postaviti u blizinu zapaljivih materijala! (najmanje na 100 cm) 8. Zabranjeno je koristiti u sredini
gdje moZe doci do zapaljive pare ili praSine koja moze eksplodirati! Nemojte ga koristiti u zapaljivoj i sredini
gdje moze doci do eksplozije! 9. MoZe se koristiti isklju€ivo uz neprekidni nadzor! 10. Zabranjeno je koristiti
u blizini djece bez nadzora! 11. Uredaj je ZABRANJENO koristiti u neposrednoj blizini kade, umivaonika,
tus-kabine, bazena ili saune! 12. Uredaj je STRIKTNO ZABRANJENO montirati i koristiti u prostorijama s
kadama i tus-kabinama (vidi 3. sliku), odnosno u zonama 0 i 1! 13. Sve strujne krugove koji se nalaze u
prostoriji s kadom ili tuS-kabinom treba osigurati s jednim ili s vise zastitnih sklopki (RCD) maksimalne
nazivne struje od 30 mA! 14. Prilikom montiranja uredaja u prostoriji s kadom ili tus-kabinom treba uzeti u
obzir vazece lokalne i specijalne drzavne propise. 15. Zabranjeno je koristiti uredaj u motornim vozilima ili
uzanim i zatvorenim prostorima ispod < 5 m’ (npr. lift)! 16. Ako duZe vriieme ne koristite uredaj, iskljugite ga
izvlaGenjem kabla za napajanije iz utiénice za struju! Uredaj treba drzati na suhom i hladnom mjestu! 17.
Prije pomjeranja uredaja uviiek ga iskljucite iz struje! 18. Uredaj se moZe pomicati samo za drke za
pomicanije! 19. Uredaj je zabranjeno postaviti neposredno ispod ili pored utinice za struju! 20. U slucaju
bilo kakve nepravilnosti (npr. Cuje se neuobiCajeni zvuk iz uredaja ili se osjeca miris gorjenja) odmah
iskljuite uredaj iz struje! 21. Pazite da kroz otvore na uredaju u njegovu unutradnjost ne dospije nikakva
tekucina ili strano tijelo. 22. Zastitite ga od prasine, vlage, sunCevih zraka i neposredne topline! 23. Prije
CiScenja uredaj iskljucite iz struje izvlaCenjem utikaca iz uticnice! 24. Uredaj i kabel za napajanje nikada
nemojte dodirivati vlaznim rukamal! 25. MoZe se ukljuiti samo u uzemljenu zidnu utiCnicu napona od
230 V~ /50 Hz! 26. Kabel za napajanje treba u potpunosti odviti! 27. Nemojte koristiti produzni kabel ili
razvodnik za prikljuCivanje uredaja! 28. Kabel za napajanje nemojte postaviti na uredaj, odnosno u blizinu
otvora za ulaz i izlaz zraka! 29. Kabel za napajanje nemojte voditi ispod tepiha, otiraca, itd.! 30. Uredaj tako
postavite da utikaC bude lako dostupan i da se moze brzo izvuci iz utinice za struju! 31. Tako postavite
kabel za napajanje da se o njega niko ne saplete, odnosno ne izvuce iz utiénice za struju! 32. Samo za
privatnu uporabu, a ne za industrijsku!



A Opasnost od strujnog udara! Zabranjeno je rastaviti, modificirati uredaj ili njegov pribor! U sluéaju

oStecenja bilo kog dijela proizvoda, odmah gaiskljudite iz struje i obratite se struénoj osobi!

Ako se prikljuéni kabel za struju oSteti, njegovu zamjenu moze izvrsiti iskljuCivo proizvodag, njegov
serviser ili stru¢na osoba koja je obu¢ena na odgovarajuci nacin!

Znacenie piktograma na uredaju: Zabranjeno pokriti!

Pokrivanje uredaja moze prouzrokovati pregrijavanje, vatru, strujni udar!

KARAKTERISTIKE
grijalica s ventilatorom za zagrijavanje zraka unutarnjih prostorija * sa zastitom IPX4 od prskanja vodom * robusno metalno kuciste s duplim zidom i bojenjem elekirostatski nabijenim prahom «
nehrdajuce grijalice » mod rada: hladni, topli ili vruéi zrak « 2 stupnja grijanja: 1000 W /2000 W « reguliranje termostatom * sa zastitom protiv pregrijavanja « plasticna drska za pomicanje

DIJELOVI1. slika

1. otvor za ulaz hladnog zraka
2. otvor za izlaz toplog zraka

3. termostat

4. plasti¢na drska za pomicanje
5. regulator moda rada

6. kabel za napajanje strujom

PUSTANJE URAD

1. Prije pustanja u rad pazljivo odstranite ambalazu da se ne osteti uredaj li kabel za napajanje. U slu¢aju bilo kakvog ostecenja zabranjeno je koristiti uredaj!

2. Uredaj je STRIKTNO ZABRANJENO montirati i koristiti u prostorijama s kadama i tus-kabinama (vidi 3. sliku), odnosno u zonama 0i 1!

3. Sve strujne krugove koji se nalaze u prostoriji s kadom ili tus-kabinom treba osigurati s jednimiili s vise zastitnih sklopki (RCD) maksimalne nazivne struje od 30 mA!

4. Poséavite ured;j 2na ¢vrstu, vodoravnu i termootpornu povrsinu! Za ispravno funkcioniranje treba osigurati slobodan protok toplog zraka, stoga uzmite u obzir minimalne razdaljine koje su
navedene u tocki 2.

5. Regulator moda rada (5) treba biti u isklju¢enom stanju ,0"!

6. Prikljucite uredaj u standardnu uzemljenu utiénicu za struju! Uredaj je sada spreman za rad.

UPORABA

Uz pomoc regulatora moda rada (5) moze se izabrati sljedece:

0 iskljuceno stanje

* Jhladan zrak”, samo ventilator funkcionira

* toplizrak’, ukljuceni su ventilator i jedan grijac (1000 Wg)

*H ,vreli zrak”, ukljuCeni su ventilator i oba grijaca (max. 2000 W)

Uz pomoc termostata (3) se moZe podesiti stalna temperatura u prostoriji. Grijanje se ukfju¢uje u modu rada [ ¥ i) ili [% I | ¢im temperatura zraka padne ispod podesene vrijednosti. Kako se
dostigne podesena temperatura, grijaci se iskljucuiu, ali ventilator i dalje funkcionira. Kada dostigne Zeljenu temperaturu ventilator i grijaci se iskfjucuju. Ako Zelite visu temperaturu okrenite tipku
termostata u smjeru kretanja kazaljki na satu, u slucaju da Zelite nizu, okrenite je u suprotnom smjeru.

Prije iskljuéivanja postavite regulator modarada (5) u [ %] poziciju, kako bi samo ventilator funkcionirao. Ohladite na taj nagin uredaj 2 minuta, a zatim ga iskljucite.

Zastita od pregrijavarg'a usslucaju pregrijavanja iskljucuje uredaj, npr. ako se prekriju otvori za ulaz i izlaz zraka. Iskljucite uredaj iz struje izvlaCenjem utikaca iz uticnice. Ostavite uredaj ohladii se
(najmanje 30 minuta). Provjerite jesu li slobodni otvori za ulaz i izlaz zraka; ako je potrebno, o€istite ih. Ponovo pokrenite uredaj. Ako se ponovo aktivira zastita od pregrijavanja iskljucite uredaj iz
struje izviacenjem utikaca iz uticnice i obratite se struénoj osobi.

CISCENJE, ODRZAVANJE

U cilju optimalnog funkcioniranja uredaja ovisno o kolicini prijavstine uredaj se najmanje jednom mjesecno treba o€istiti.

1. Prije CiS¢enja iskljucite uredaj iz struje izviatenjem utikaca iz uticnice!

2. Ostavite uredaj ohladiti se (najmanje 30 minuta).

3. Otvore za ulaz (1) iizlaz (2) zraka ocistite uz pomoc usisivacal

4. Blago vlaznom krpom ocistite uredaj s vanjske strane. Nemojte koristiti jake deterdZente! U unutradnjost uredaja, na elekiricne dijelove ne smije dospieti vodal

OTKLANJANJE GRESKE
Greska Moguce rjesenje za otklanjanje greske
Uredaj ne grije u modu rada grijanja. Provjerite napajanje strujom.
Provjerite pode$avanja termostata.
MoZda je aktivirana zastita od pregrijavanja.
Previse Cesto se aktivira zaita od pregrijavanja. Ocistite uredaj.

Koristeniili uredaji koji se odlazu u otpad se besplatno mogu odnijeti na mjesto njihove distribucije, odnosno kod takvog distributera koji vrsi prodaju uredaja istih karakteristika i funkcije.
Mogu se odloZitii na deponijima koji su specijalizirani za odlaganje elektronskog otpada. Ovime Vi Siitite Vas okolis, Vase i zdravije drugih ljudi. Ukoliko imate pitanja, obratite s lokalnoj

K Uredaji koji se odlazu u otpad se trebaju izdvojeno prikupljati, odvojeno od otpada iz kucanstva, jer mogu u sebi sadrzati komponente koje su opasne po okolis i ljudsko zdravije!
mmmm Or92Nizacii za odlaganje otpada. Prihvacamo na sebe zakonom odredene obveze koje su propisane za proizvodace i sve troSkove koji su u vezi s tim.

TEHNICKI PODACI

230 V~ /50 Hz
.1000/2000 W
. IPX4: zasticen od prskanja vodom (iz svih pravaca).
. 195 x 310 x 225 mm
.34kg
.120m
55 dB(A)

Uvoznik za HR: ZED d.o.0. * Industrijska c. 5, 10360 Sesvete, Hrvatska « Tel: +385 1 2006 148 « www.zed.hr « Zemlja porijekla: Kina « Proizvodac: Somogyi Elektronic Kft.
Uvoznik za BiH: DIGITALIS d.o.0. « M.Spahe 2A/30, 72290 Novi Travnik, BiH « Tel: +387 61 095 095 « Zemlja porijekla: Kina * Proizvodac: Somogyi Elektronic Kit.
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